

Работа активистов ОПОП района Южное Бутово по выявлению фактов несанкционированной торговли

27.06.2019



Одним из приоритетных направлений деятельности председателей советов общественных пунктов охраны порядка города Москвы является выявление фактов несанкционированной торговли. Важность этой работы обусловлена тем, что незаконная торговля представляет серьезную опасность для столичных жителей, поскольку зачастую ведется без соблюдения даже элементарных санитарных норм.

Активно проводится работа по пресечению несанкционированной торговли в районе Южное Бутово Юго-Западного административного округа. В настоящее время пенсионеры, ранее торговавшие продуктами питания домашнего приготовления, зеленью, сезонными овощами и фруктами, на улицах района практически не встречаются. Однако можно увидеть факты незаконной торговли с автомашин в местах массового скопления граждан. Глава управы района Владимир Фалеев потребовал от всех структур охраны правопорядка пресечь несанкционированную торговлю.

Председатели советов ОПОП района усилили мониторинг территории на предмет выявления нарушений в сфере торговли. Эти мероприятия активисты ОПОП проводят совместно с участковыми уполномоченными отдела МВД России по району Южное Бутово, специалистами управы района.

Очередной рейд по территории района в целях пресечения фактов незаконной торговли провели председатель совета ОПОП района Елена Гурьянова и участковый уполномоченный капитан полиции Юрий Кравчук. Основное внимание они запланировали уделить территории, прилегающей к станции Бутово Курского направления Московской железной дороги. Однако по пути к станции в районе улицы Скобелевской они заметили две подозрительные торговые точки. В обоих случаях с машин продавали овощи и фрукты. Документов, подтверждающих право на торговлю, граждане не имели. Покинуть территорию они отказались. Юрий Кравчук вызвал наряд полиции, который и продолжил разбирательство с нарушителями.

«При такой торговле, – считает Елена Гурьянова, – отсутствуют также документы, подтверждающие качество и безопасность реализуемой продукции, медицинские книжки у продавцов. Употребление в пищу продуктов, приобретенных в подобных условиях, опасно для здоровья потребителей».

В районе станции Бутово (Миргородский проезд, дом 3) участниками рейда выявлены три точки несанкционированной торговли фруктами и овощами с автомобилем. Правда, эти торговцы без всяких возражений согласились с требованиями проверяющих, загрузили свой товар и покинули места торговли.

«Встречаются продавцы, – продолжает Елена Гурьянова, – которые ранее привлекались к административной ответственности, но, тем не менее, продолжают нарушать закон. К таким нарушителям правил торговли применяются более строгие меры административного воздействия. В работе по пресечению несанкционированной торговли наиболее активное участие принимают старшие участковые уполномоченные майоры полиции Максим Шурдак и Дмитрий Шундеев. Однако,

по моему мнению, коренным образом изменить ситуацию с незаконной торговлей могли бы сами жители района. Для этого достаточно не приобретать товары с лотков и автолавок у сомнительных продавцов. Исчезнет спрос – не будет и предложения».

Адрес страницы: <http://mgsopop.mos.ru/presscenter/news/detail/8182910.html>

[ГКУ «Московский городской совет общественных пунктов охраны порядка»](#)